

开展安全培训 筑牢安全防线

本报讯(记者 李琳 通讯员 陈成) 近日,利港街道在江阴安全实训体验中心举办2024年度第二期一般工贸企业安全生产培训班,进一步压紧压实工贸企业安全生产主体责任,切实提高工贸行业主要负责人和安全管理干部的专业能力和业务素质。

此次培训坚持问题导向和目标导向,邀请专家授课,通过解读文件、案例分析、警示教育等,重点围绕工贸企业如何精准高效落实安全生产主体责任,如何破解制约企业安全发展的瓶颈问题和如何强化企业主要负责人履职能力等内容进行针对性授课,进一步树牢参训学员安全生产的红线意识和底线思维。

培训结束后,所有参训人员进行了现场考试,巩固培训效果。通过培训,企业负责人和安全管理干部的安全素养得到了有效提升。

感受非遗魅力 传承文化瑰宝

本报讯(记者 张绮雯 通讯员 薛姣佼) 近日,申港街道于门村举办“非遗卷韵‘纸’间生花”主题亲子活动,组织辖区青少年与家长共同学习探索,亲身体验非遗卷纸艺术的魅力。

活动伊始,非遗卷纸项目传承人邓奕向大家讲述了卷纸艺术悠久的历史背景,并展示了琳琅满目的卷纸艺术佳作。在实践操作环节,邓奕以娴熟的手法演示了卷纸艺术的创作过程。她运用专业工具,将五彩斑斓的纸张巧妙卷曲,通过卷绕、塑形、拼贴等精细技艺制作出各种小“部件”,再将一个个卷纸小“部件”在扇面上巧妙组合,制作成了融合绘画色彩韵律与雕塑空间美感的卷纸扇。经过一番练习,大家也纷纷投入这场“指尖上”的艺术盛宴,创作出一件件既彰显个性又蕴含传统韵味的卷纸扇。

通过此次亲子活动,于门村成功将非遗文化引入寻常百姓家,让更多居民能够直接接触、深入了解并亲身体验非遗文化,从而进一步加深了对中华优秀传统文化的热爱和珍视。

交通小课堂 守护成长路

本报讯(记者 孙清 通讯员 徐晓霞) 近日,澄江街道板桥社区新时代文明实践站举办“交通小课堂 安全伴童行”沉浸式教育体验活动,进一步增强孩子们的交通安全意识。

在工作人员及家长的陪同下,孩子们走进江阴市道路交通安全主题体验馆,模拟驾驶汽车、电动自行车等交通工具,学习正确识别交通信号、应对突发情况的方法等。同时,专业讲解员还给孩子们带来了生动有趣的交通安全知识讲座,通过PPT讲解、视频播放、互动问答等形式,引导大家自觉遵守交通法律法规,培养良好的出行习惯,提高自我保护能力。

接下来,板桥社区将不断创新宣传形式,持续开展内容丰富的交通安全教育活动,为孩子们营造安全、和谐的出行环境。

江苏银行 | 个人信贷 咨询热线:86873250

消费贷 随心贷 随心贷 随心贷

额度最高 100万 期限最长 3年 年化利率最低 2.98% (单利计算)

“贷款有风险,借贷需谨慎,请根据个人能力合理借贷,贷款额度、放款时间等以实际审批为准。”

南京银行 江阴支行 南京银行 江阴城东支行

个人大额存单(人民币)	鑫选稳半年 106期-A 份额	鑫选稳一年 198期-A 份额
2.20%	2.4%	2.65%-3.15%

江阴支行咨询电话: 81665008 81665066 81665000 江阴城东支行咨询电话: 86598330 86598320 86598319

地址: 江阴市虹桥北路151号 3、6、12、13、23路公交可至 江阴市人民东路160号 3、12、20、22、28路公交可至

AI“老中医”坐堂 江阴中医开启智慧诊疗模式

本报讯(记者 孙洁 许晨威 戴宇健) 随着大数据、人工智能技术的飞速发展,中医药诊疗服务体系正借助现代科技手段获得全新“智慧”,传统的中医望闻问切与人工智能深度融合的场景在江阴照进现实。近日,江阴市中医院就来了一位坐堂的AI“老中医”,为市民“把脉问诊”。

“请您摘下身上的金属饰品后,将双手按在手穴检测单元上摩擦几下……”日前,在市中医院治未病科,记者看到一名医生正坐在一台仪器前,为排队等待的患者逐一进行身体检查。该机器由一台检测仪、一台显

示器以及手穴检测单元组成,形态、大小与普通台式电脑相似。市民陈慧洁在输入自己年龄、体重等信息后,经过经络检测仪40秒“把脉”,便获取了一份详尽的经络检测和体质评估报告。“检测速度很快,检测的结果也基本符合我目前的身体情况。”陈慧洁说。

“适合中医经络检测仪的人群包括健康及亚健康状态人群、有明显体质偏颇的人群、慢性病患者、各年龄段有中医养生需求的人群等。”市中医院治未病科主任钟宇锋介绍,该仪器运行的原理与传统的中医把脉相似,通

过采集人体经络部位反射区的电生理信号,可以检测出受检者体元气、阴阳虚实等方面的健康状况,可为中医临床辨证提供量化依据,达到“未病先防、既病防变”的目的。

近年来,市中医院加快智慧医疗建设步伐,积极引入先进的中医药诊疗仪器,通过“智慧+医疗”模式,切实提升诊疗效率和精准度。AI坐堂“望闻问切”的智慧诊疗模式便是市中医院智慧转型迈出的坚实一步。未来,市中医院还将引入脉诊仪进行远程搭脉,打造便捷就医环境。

江阴素有“中医之乡”的美誉,市

中医院作为江阴中医文化传承的载体,于2023年建成三级甲等中医院,并于今年6月整体搬迁至新院区,成为一家集医疗、教学、科研、康复、预防保健于一体的现代化综合性三级甲等中医院。目前,该院已将信息化建设列入医院建设总体规划,基本建成临床数据中心和运营数据中心,并建立了中医AI(人工智能)工作室,通过网络传承、远程会诊指导等实现智慧转型迈出的坚实一步。借助人工智能技术与学有机结合,借助人工智能技术,江阴中医文化品牌开启传承发展新局面。



酒王争霸 非遗飘香

近日,青阳镇总工会和教育文体科联合举办了“大美青阳 非遗飘香”青阳镇米酒王争霸赛,促进米酒制作非遗技艺传承。参赛选手带着各自亲手酿制的米酒展开激烈角逐,评委根据米酒的颜色、香气、口感等,依次品尝和评判,最后决出了大赛的前三名。图为评委们正在给参赛选手投票。

(刘敏 张予希 图/文)

冬日颐养季 书香暖人心

本报讯(记者 潘悦 通讯员 刘菁) 近日,璜土镇北湖西村组织辖区老年人开展“冬日颐养季 书香暖人心”阅读活动,让老年人能够老有所学、老有

所乐。北湖西村农家书屋内藏书种类齐全,特别设有健康类书柜,涵盖饮食调养、适度运动、心理平衡等内容,可全

面满足老年读者的阅读需求。在书屋内,老年朋友们挑选着自己感兴趣的书籍,津津有味地阅读,并互相分享感悟。活动中,阅读推广人刘菁为大家

推荐了养生运动书籍《八段锦练习》,在详细讲解八段锦的动作要领和养生功效后,带领大家一起练习。

接下来,璜土镇将持续开展全民阅读活动,为老年群体打造更多学习交流的平台,让书香成为寒冬中的温暖力量。

关爱未成年人 就是关爱未来

